

履行行政征收
决定催告书

河南省勇恒建筑安装
有限公司:

我办已于2019年4月26日对你单位作出清防征决字[2018]005号行政征收人防易地建设费决定书并依法送达。你单位在收到前述行政征收决定书后,既未申请行政复议,也未提起行政诉讼,并且未在规定的期限内履行行政征收决定书中规定的义务。

根据《中华人民共和国行政强制法》第三十五条之规定,现我办依法向你单位催告。请你单位在收到本催告通知书次日起的10日内,到清丰县人民防空办公室办理缴纳人防易地建设费相关手续,履行河南省勇恒建筑安装有限公司在清丰县幸福大道东的勇恒营办楼项目的人防义务,依法缴纳防空地下室易地建设费壹拾壹万贰仟玖佰壹拾壹元叁角(¥:112911.30元)。

若逾期未缴纳,根据《中华人民共和国行政强制法》第五十三条、第五十四条之规定,我办将依法向人民法院申请强制执行。
清丰县人民防空
办公室
2020年1月8日

声明

▲王志彪于2019年12月31日遗失太平财产保险有限公司车险商业险保单(保单号:6611208022019000654),特此声明。

▲彭红宾(身份证号:410927198312175013)的驾驶证不慎丢失,声明作废。

▲李志刚(身份证号:410901198208022013)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲被保险人邹海平的车辆商业险发票(保单号:805112019410999005325;发票代码:041001800104;发票号码:56901433)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市盛和汽车销售有限公司给濮阳市信德汽车服务有限公司开具的机动车销售统一发票(发票代码:141001920076;发票号码:01900949;开票日期:2019年12月17日;金额:119800元)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市信德汽车服务有限公司的车辆合格证(合格证号:WBR03W000368531;车架号:LSKG5GC1XKA111286;发动机型号:SC25R136.1Q5;发动机号:R919B037299)不慎丢失,声明作废。

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。

○ 环境污染防治大家谈 ○

汇聚环境污染治理的正能量

在我市开展污染防治攻坚战工作中,发生在身边的一些人和事,总令人感动着、思考着、感悟着。

笔者居住的小区里,有几位老大妈,往常一吃过早饭,就带上乘车卡乘坐公交车,下这辆车,上那辆车,四处转悠散心。近段时间,不见她们坐车外出了,问她们为什么不外出了,她们说市里为了减少汽车尾气排放污染,实行了小汽车单双号限行,公交车免费乘坐,许多青年人上下班都要挤公交车,我们不能再去占位置让他们上不去车,在小区附近活动就行了,这不也是为防治大气污染尽一点力吗?

从一所小学校门口路过,常看到一些上学放学的小学生把地面上的广告纸、废饮料盒等垃圾捡起来放进垃圾箱里。听老师说,学校里的小学生都在争当“环保小卫士”。

类似这样的人和事,还可以举出很多。这些虽是凡人小事,却有着深刻的内涵。它彰显出习近平生态文明思想在我市日益深入人心,是我市在防治环境污染攻坚战中散发出来的正能量。

毋庸讳言,造成环境污染的原因本来就极其复杂,尤其是在过去以牺牲环境为代价谋取经济快速增长、大发展,追求“富裕生活”的片面认识和错误做法的影响下,许多还相当缺乏环境保护观念,甚至有意无意地损害和破坏着生态环境,加剧了自然环境的恶化,加大了防治难度。要从根本上防治环境污染,就要促进人们彻底转变思想观念。然而,人们长期形成的不重视环保的观念具有顽固性、反复性,并不是一朝一夕就能够改变的,摒弃习以为常的不环保的生活习惯和生活方式也不是轻而易举就能够办到的。为此,要坚持不懈、持之以恒地宣传贯彻习近平总书记“绿水青山就

是金山银山”的理念。对防治环境污染的重要性、紧迫性、艰巨性和党和政府有关的方针政策、法律法规,要年年讲、月月讲、天天讲、处处讲、反复讲,使环保理念在每个人的头脑里扎下根来,时时不忘环保,事事践行环保;变要我环保为我要环保,变被动环保为主动环保,变应急环保为经常环保,实现环境污染防治由治标向标本兼治和根本治理的转变。

优良的生态环境是人民群众对美好生活向往的应有之义。环境污染防治是个涉及面广、“铺天盖地”、十分艰巨的系统工程,是一场必须打、要打赢的硬仗,需要全社会方方面面、上上下下总动员,齐心协力来战斗,在政府责无旁贷、勇于担当、义不容辞、主动作为的同时,每个公民也都应扛重在肩、尽心尽力,做环境污染治理的参与者、行动者、贡献者。一要想大事、顾大局,积极响应、支持配合政府的防治工作,不设置障碍、不消极对抗,使防治规划、部署和措施能顺畅推进、实施到位、收到成效。二要充分发挥自己的聪明才智、为防治工作建言献策,创新防治方式方法。也要当好环境保护的监督者,以敢于斗争的精神,对一切污染环境的人和事随时随地地劝阻、教育、批评。三要身体力行,从自身做起,从细节入手,把节约资源、低碳绿色的生活方式渗透到衣食住行等日常生活的各个方面。以自己的模范行为和示范作用,潜移默化,影响和带动更多的人自觉地“像保护自己的眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境”,聚集起环境保护的正能量,形成群体效应。通过点滴积累,久久为功,不断降低污染物的总排放量,巩固和延伸、扩展防治成果,使我市成为天蓝水清、空气清新、绿树红花,人们安居乐业的美好家园。
黄锡景

市领导检查扫雪除冰工作

本报讯(记者 侯科建)1月7日,副市长黄守玺带领市直有关部门负责同志,检查道路积雪清扫除冰工作。

黄守玺一行先后到数字化城市管理监督指挥中心和市城区振兴路、开州路、卫都大街、京开大道、胜利路,以及市体育场、市子路小学、市公安局、市发改委等地,详细了解各路段通行和各单位门前积雪清扫情况,并亲切慰问正在紧张作业的环卫工人、城管工作人员。

他强调:各相关部门要进一步强化责任,加强值班值守,做到责任到人、随时响应;要规范、科学、高效作业,多利用机械撒布融雪剂、清雪除冰;在公交车站、车站、学校、医院门前等重点位置,要及时清除积雪;要针对继续降雪、夜间降温的天气情况,做好防范和应急预案。各路段分包单位要明确分工,积极做好分包路段的清雪除冰工作,按照“门前三包”责任制和扫雪长效机制的规定,加大对辖区内积雪的清扫清运力度,确保将冰冻雨雪的不利影响降到最低,切实维护好交通安全和市民正常的生产生活秩序。

本报讯(记者 侯科建)1月7日下午,副市长郭智深带队深入市区各主要干道督导检查道路冰雪恶劣天气交通保畅工作。

郭智深一行先后实地查看了京开大道高架桥、濮豫路涵洞、中原西路高速公路,以及开州路与中原路交叉口等主要道路积雪结冰情况,亲切慰问了坚守在一线的公安交警等部门工作人员,希望他们在保重自身安全的同时,继续发扬优良作风,更好地服务广大人民群众。郭智深指出,此次低温雨雪天气持续时间较长、影响范围较广。正逢年关将至和春运时期,各部门要高度重视、全力应对,密切关注天气最新变化,及时发现、消除各类大雪可能引发的安全隐患,做好应急响应预案,不断提高道路交通安全管理水平;要绷紧安全这根弦,在抓好主干道清扫的同时,抓好交通辅道、人行道的道路清扫。同时,动员社会力量,督促各部门要加大除雪力度,落实“门前三包”责任,确保道路安全畅通,努力创造良好通行条件。



排查线路
保供电

1月7日,我市迎来大范围强降雪天气,国网濮阳供电公司组织人员对220千伏汤岳线进行特巡,详细排查可能发生的覆冰舞动现象,确保输电线路安全稳定运行。
陈亚宁 摄

开发区:积极推动乡村产业发展

本报讯(记者 王金勇 通讯员 刘永广)无土栽培、立体种植……1月4日,在开发区农业科技产业园,先进的种植技术引起了前来参观市民的啧啧称赞。

产业振兴是乡村振兴的物质基础。近年来,开发区充分发挥地处城郊的区位优势,以一二三产业深度融合为方向,加快构建农业产业链、价值链、供应链,积极推动乡村产业发展。与此同时,开发区还以培育农业产业化龙头企业为切入点,通过扶持农业

产业化龙头企业,帮助建立生产基地,完善与农户的利益联结机制,拉长产业链,增加附加值,切实促进农业提质和农民增收。

据初步统计,目前开发区优质小麦、优质果蔬等优质农产品种植面积在15万亩以上,发展家庭农场、农民专业合作社等新型农业经营主体近百家,50余个现代农业园区、2个乡级电商服务中心和21个村级电商服务站建成投用,为推动乡村产业发展夯实了基础。

改革动态

打造人民调解“濮阳模式”

18206

■2019年,全市各级各类人民调解组织共排查调处矛盾纠纷18206起,化解17841件,化解率达98%

“濮阳通过建立调解组织体系,健全完善县、乡、村三级调解平台,整合调解工作力量,打造了一支专业化的调解队伍。”1月6日,市司法局相关负责人如是说。

2019年,市司法局坚持和发展“枫桥经验”,巩固健全各级各类人民调解组织,加强人民调解员队伍建设,充分发挥排查调处矛盾纠纷、维护社会和谐稳定“第一道防线”作用,全市各级各类人民调解组织共排查调处矛盾纠纷18206起,化解17841件,化解率达98%。

扎实部署国庆期间矛盾纠纷排查化解工作。指导各县区扎实开展“大排查、早调解、护稳定、迎国庆”系列专项活动,切实做好矛盾纠纷大排查大化解百日行动工作。活动开展以来,共排查纠纷1701次,预防纠纷2135件,为新中国成立70周年营造了良好的社会环境。

扎实开展“校园及周边安全建设年”活动。动员各级调解组织开展校园内及周边矛盾纠纷排查,对可能引起矛盾激化事件的当事人进行逐一登记,对排查出的纠纷实行包案化解,做到“发现

一件,解决一件”。目前,共组织专项排查活动356次,排查涉校涉生矛盾纠纷12件,解决问题12件。

队伍建设及保障机制进一步提升。联合市委政法委等六个部门出台《关于加强人民调解员队伍建设的实施意见》,全市共选聘专职人民调解员3300余人。为保障调解工作,在全省率先出台了《关于加强人民调解经费保障的意见》,对人民调解员补贴经费予以明确,将其纳入财政预算,解决了制约发展的瓶颈问题。

健全完善人民调解与行政调解、司法调解衔接联动工作机制。指导成立6个信访事项人民调解委员会和4个驻法院人民调解工作室,深入推进访调、诉调等对接工作,全年共接受法院委托调解案件686件,接受信访部门委托调解案件81件。联合市公安局成立市道路交通事故人民调解委员会,配合市中级人民法院做好道路交通事故损害赔偿一体化试点工作,充分发挥人民调解在矛盾纠纷多元化化解机制中的基础性作用。
本报记者 王莹

培育和践行社会主义核心价值观



暖流

1月7日,“老李服务热线”服务队队员接到市民报修电话后及时赶往现场,冒雪处置供暖管故障。多年来,“老李服务热线”把群众的需求作为第一选择,把群众的满意作为第一标准,用心血和汗水架起了党和政府与人民群众之间的“连心桥”,赢得了广大人民的信任和爱戴。
本报记者 高益人 摄

新春走基层

特殊年货飘墨香

校。近年来,该校坚持以扶贫为己任,为政府分忧,为下岗职工、农民工解难,向社会献爱心,通过培训提高贫困劳动力的技能和综合素质,把人力变人才,通过就业使他们走向致富之路。

记者在现场看到,闻讯赶到现场的学校师生和职工书法家互动交流。来自各个行业的职工书法家现场挥毫泼墨,笔走龙蛇,大红春联浓墨飘香,新春的祝福洋溢满堂,喜庆气氛热烈。

“我参加写春联活动有十几年了。”书写了2个多小时的职工书法家朱国勇中间没有休息,顾不上喝上一口水,“举手之劳,能为大家服务,我很高兴。”

师生们盛赞职工书法家功力深厚,感谢工会组织对基层职工的关爱,也希望此类活动持续开展,越办越好。

“书法家们冒着风雪来到我们学校写春联,我非常感动。我觉得手写的春联比买的春联更充满生活的气息,更有温度,更有年味,是特殊的‘年货’。”该校员工杨永奇表示。
本报记者 王莹 通讯员 时喜敏

台前县市场监管局:2019年度工作亮点纷呈

严格标准,使“脏乱差”的餐饮环境得到了彻底改变。

坚持底线思维,加强特种设备监管。台前县市场监管局把特种设备监管作为底线工作来抓,采取领导抓认识、监管人员抓检查、企业抓责任的工作模式,并专门聘请特种设备专家帮助进行现场检查,有效杜绝了特种设备安全事故的发生。加强宣传,组织工作人员进社区、进企业、进商场、进学校、进机关,通过发放宣传页、设置展板、设立咨询台等媒介,讲解特种设备使用方法、注意事项、安全事故引发的沉痛教训等,强化了企业、群众的特种设备安全意识。截至2019年年底,全县59台承压锅炉、543台电梯、29千米压力管道、289台压力容器、85台起重机械等特种设备未发生一起安全事故。

优化营商环境,助推经济高质量发展。台前县市场监管局主动将所有行政审批事项入驻县行政服务中心,大力推行营业执照办理电子化。经营者利用电脑或手机进行在线申请,无须再到登记窗口递交纸质材料,真正实现了“零见面,一网通办”,且办照时间由以往的3至5个工作日缩短至最快

1个工作日办结。截至2019年年底,全县市场主体数量已达2.5万户,为台前经济发展注入了强劲活力。同时,该局采取走出去和请进来相结合的方式,积极宣传《中华人民共和国产品质量法》,指导企业提升产品质量,大力开展“市长质量奖”“县长质量奖”争创活动。2019年,台前县有1家企业获得“市长质量奖”,10家企业获得“河南省质量诚信体系建设A级工业企业”称号。

围绕中心大局,打赢脱贫攻坚攻坚战。台前县市场监管局承担着12个贫困村568户贫困户1374人的脱贫任务。该局把脱贫攻坚作为首要政治任务来抓,坚持周六“扶贫工作日”由领导干部带队,深入帮扶村开展结对帮扶工作,并作为一条铁律严格执行,宣讲扶贫政策,在扶贫与扶志上下功夫,在输血与造血上做文章,不仅使群众感受到党和政府扶贫政策的温暖,而且使群众亲身体会到通过产业发展、勤劳致富带来的经济变化。同时,该局积极发挥职能,把实施品牌提升工程作为一项重要帮扶措施,组织工作人员帮助吴坝镇申报吴坝大蒜国家地理标志产品,着力促进农业增效、农民增收,推动地方经济发展。
(伍文然)